
ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 14 febbraio 2019

1. (6 punti) Si determini il polinomio di Taylor di quarto grado e di centro x0 = 0 della funzione
f(x) = log(1 + sin x). [Con log si intende il logaritmo naturale in base e, da alcuni scritto come ln.]
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1. (6 punti) Si determini il polinomio di Taylor di quarto grado e di centro x0 = 0 della funzione
f(x) = log(1 + tanx). [Con log si intende il logaritmo naturale in base e, da alcuni scritto come ln.]
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1. (6 punti) Si determini il polinomio di Taylor di quarto grado e di centro x0 = 0 della funzione
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2. (6 punti) Si determini l’insieme dei valori x ∈ R per cui la serie

∞∑
n=1

(−1)n

n2
(x2 + 4x− 4)n

è convergente.
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n=1

(−1)n
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(x2 + x− 1)n

è convergente.
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2. (6 punti) Si determini l’insieme dei valori x ∈ R per cui la serie

∞∑
n=1

(−1)n
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(2x2 + 4x
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2. (6 punti) Si determini l’insieme dei valori x ∈ R per cui la serie

∞∑
n=1

(−1)n

n2

(4x2 + 6x

5x2 + 2

)n
è convergente.
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3. (6 punti) Si calcoli l’integrale ∫ 1/2

0

x5

x4 + 2x2 + 1
dx .
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3. (6 punti) Si calcoli l’integrale ∫ 1/2

0

x5

x4 + 4x2 + 4
dx .
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